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„Rekootra!“
A szociáldemokrata párt, amely- 

Hek parlamenti képviselőire, sajtójára 
és politikai szellemére Vass József 
miniszter a salgótarjáni hazafias 
bányamunkásság előtt ráolvasta mind­
szokat a hibákat és bűnöket, ame 
lyeket a nemzet ellen elkövettek és 
elkövetnek s amelyekért még nem 
esett meg a jogos leszámolás, most 
Újpestről, egy népgyülésröl ad vissz­
hangot a lelkiismeretére zuduit igaz 
Ságok ellen. Az újpesti szocialista 
munkásotthonból egy heti emésztés 
után felocsúdnak a népvezér.k vá­
laszadásra és rekontrát mondanak 
be ahelyett, hogy politikájukról az 
elhangzott, élesen találó kritikát ér­
demében próbálnák me*, dönteni. Re­
kontrát hirdet a szociáldemokráciá­
nak az a kevés, de ann 1 tdeíor 
kubb demagógja, amellyel a párt a 
mega áilamdöngető törekvéseit a 
nemzetgyűlésben képviselteti. Komi­
kus volna végigkísérni ezt a re 
kontra játékot ügye fogy ott védeke 
zésében, amelyben gondosan kerülik 
mindig az egyenes feleletet Bölcsen 
es mélyen hallgatnak arról, amit 
Vass Juzsc-f a magyar érzésű nem­
zetim és hazífias bányászpolgárság 
előtt róluk megállapított. Nem is kí­
sérelték meg a feleletet arra vonat­
kozólag, hogy miért nem helyezked­
nek nemzeti alapra és kiknek ér­
deke közülök a nemzeti államot 
eröíitő társadalmi erőkkel folytono­
san szembehelyezkedni, osztályodé- 
nes gyűlöletük és áliainbomlasztú 
irgausu-: eszközeivé:. De nem fe el­
ten i rra sem, hegy miért termelnek 
ki rr aguk kezűt rag: lmazó és gja- 
lézkodo egyéneket, akik szerkeszti - 
sígükben megbújva, sajtójukat nem 
a nemzeti értelmű haladás, ha­
nem az elnemzetietlenités s a bel­
biztonság aláaknázásának szolga- 
latána álhtják. Sőt vakmerőén 
ók is leszámolással fenyegetnek. 
Leszámolással, mely szerint azonos 
lenne az 1919 ik évi kommunista 
vérengzésekkel és hasonlatos az

züilesz- 
or.zág-

pusztitáshoz. Biztosítjuk őket és 
megnyugtatjuk magunkat, hogy ef­
féle gyalázatosságra, holmi nemzet­
közi leszámolásra itt már a ma- 
gyarföldön többé sor nem kerül. B: 
van oltva a józan társadalom, be

t, • . > I
is, mely törekvéseiket megnevezi. A | demokráciának forradalmiak a céljai 
nrpgyülási rekontri, amit Újpestről
ki.ütan&k bele az őszi törvényhozás 
hangulatába s a közelgő idők forga­
tagába, v s’tett játszmát fog rájuk 
hozni. Angiiéban a bátiyé sztrájk

van oltva a magyar nép mételyes ■ nemcsak az ottani, hanem az egéaz
eszméik fertőző ragálya ellen, beo! 
toltak bennünket ők maguk, amidőn 
nemzetet és erkö.csöt meghazudtoló 
szellemük tehetetlen, verengző puli 
tikijával megutéltatták meg a szít

iiágközvé emény előtt kétségbevon­
hatatlanná s napnál világosabbá 
tette, hogy a kártékony sztrájkokkal 
s az áttamellenes munkabeszünteté- 
sekkel dolgozó nemzetközi szociál-

s Moszkvából gurulnak a segély- 
pénzti. Az angol törvényhozás a 
szakszervezetek revízióját követeli. 
A hatalmas brit birodalomban szer­
zett tanulság intő példa legyen a 
magyar kormány számára is. Fel­
hívjuk nemzeti életünk hivatott ve­
zéreit, magyar államfél fiainkat, hogy 
tántorithatatlsnul, haladjanak tovább 
azon az utón, amelyet nevűkben 
Vess miniszter salgótarjáni bejelen­
tése kijelölt.tikijával megutéltatták még «, szét | sekkel dolgozó nemzetköz, szoam-, , . ___________ ______

............ . . ... jLjl ~ i__ u.«».«íi.‘.k a rsRtiek félnek a maavarÁ hitelviszonyok megjavítását a bankkamatig 
mérséklésé öl várjuk.

Javaslat az uzsorabankok súlyos megbírságolására.
Budapestről jelenük: Dessiwfiy 

Aurél gróf az OMGE volt elnöke 
javaslatot terjesz ett be az OMGE 
elnökségéhez a barkkamatláb ügyé­
ben. A javaslat sec, int Elkérendő a 
nemzetgyűlés, hogy utasítsa a kor­
mányt törvényjavaslat előkészítésére,

hogy azokat a pénzintézeteket, ame­
lyek a bankráta felett 6 százaléknál 
magasabb kamatot szednek, ruüos 
pénzbírsággal sújtsák, ameiy minden 
esetben legalább félmillió loronát 
vtgyt n ki. D,-ssr wily javaslatának 
megvslósu'átáíól varia a hiteiviszo- 
nyok megjavuiását.lorvcinjavaaint

„Jugoszlávia gazdasági téren együtt aka
ilnltmini MífiV/!ri1f828(13íil‘ldolgozni Magyarországgal

Ninc$:cs nyilatkozata a jugoszláv sajtó képviselői előtt.
hogy

1918 ik 
leshez,

évi ok ti bér utáni 
rendbontáshoz és

Belgrádi jelentés szerint Nincsics 
dr. szerb külügyminiszter fogadta a 
szerb sajtó képviselőit és kütpoHtikai 
vonatkozású i xpozét tartott előttük. 
Expozéját k’gnagy obbrészben a Ma­
gyarországgal való békés viszony 
ismertetése fog! ah a le. Kijelentette 
többek között dr. Nincsics, hogy 
Magyarország és Jugoszlávia Űzött 
békés viszony áll fenn és ez meg­
felel a jugoszláv nép hangulaténak. 
A rn£ g\ ar jugoszláv nemzet óv 
századi kon at szoros kapcsolatban 
élt egymással é; ez aiípot ad arra, 
hogy a két nép között kifejlődjék a 
további barátság is.

A döntőbírósági szerződés létre­
jötté ennek első lépése volt. Ezt a 
szerződést a legközelebbi napokban 
írja alá n két nemzet. Jugoszlávia 
erről értesíti a kisantant többi álla- 

I mait is. Elismeri Jugoszlávia, hogy 
I Magyarországnak nagy szüksége
I volna arra, hogy tengerhez iusson

és kifejezte annak reményét, 
rövidesen el fog érkezni az az idő, 
mikor Magyarországnak ez a kíván­
sága is teljesedni fog.

Bukaresti jelentés szerint a Lupta
c. ley párisi levelezőjének tudósitó- 
játúi egy beszélgetést közöl, amelyet j 
a tudósító folytatott Nincsics dr ral, 
Jugoszlávia külügyminiszteréve . Nin­
csics kijelentette, hogy Magyaror­
szágot be kell vonni a hsantant kö­
telékébe s .ha ezt a kisantant másik 
két állama nem fogadná el, akkor 
Jugoszlávia gazd.sagi téren együtt 
fog do'gozni Magyarországgal.

Anil a tengeri Kikötő kérdését li­
le1 i, meg van a kilátás a kedvező 
megoldásra ebből a szempontból is. 
WWVWWW&l ■VVVVVFVik'QWíAv'Si

A V8 sár napi Kathoiikus Nagy­
gyűlésen beszedet mondottak Zichy 
Janos g!ói. Ottinegó Gszare pápai 
i un cl us, Getevich libor egyetemi 
tanár, P oná'-zka 0 tokár püspök. 
S ázézemyi tömeg voru't fel az ün- 
:)“pi körment ten.

A cselek félnek a magyar 
szövőipartól.

A cseh szociáldemokraták gyűlésén 
éles szavakkal támadták a cseh tex- 
tilgyárosokat gazdasági politikájuk 
miatt. „1927 ben — mondotta a 
szónok — a magyar szövőgyárak­
ban már 10 ezer szövőgép fog dol- 
dozrii. Ennek az lesz a következ­
ménye, hogy a jövő tavasszal leg­
alább 5 ezer cseh ttxtilmunkás veszti 
cl kenyerét.* A gyűlésen követelték, 
hogy a gyárosok gazdasági politiká­
jukban ne csak a saját, hanem a 
munkásaik érdekeit is szem előtt 
tartsák. A magyar textilipar fejlő­
dése tönkre fogja tenni nemcsak a 
munkásokat, hanem a gyárosokat is.
iww&wwwww/vswmwww*

— Rádió ügyekben a postahivata­
lokhoz intézett beadványok illetékét 
a pénzügy miniszter 20.000 koronáról 
6250 K. -- 50 pengő fillérre mérsé­
kelte, amelyet pénzügyi bélyeggel 
kell a beadványon leróni. Az enge­
délyokiratok illetéke továbbra is 20 
ezer korona.

— Betörtek Fiánkl óa Horváth 
mechanikai műhelyébe. Az elmúlt 
éjszaka ismeretien tettesek betörtek 
Fiánkl és Horvá ti cég mechanikai 
műhelyébe. Kifosztották a betörők a 
pénztárat, elvittek belőle négy millió 
korona készpénzt, a raktárul is szol­
gáló műhelyből pedig több aprsegot. 
A nyomozást megindította a rend­
őrség s remélhető, hogy a primitiv 
szerszámokkal végrehaj'ott betörés 
tettesei hamarosan kézreker; lnek.

Vámmerséklfs kfcelkeitóten s2-ir,=8 tízünk arát lényégé*«..
leszállítottuk! — Kiváló jó minőségben, olcsón szabott áron
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Külkereskedelmünk for 
gaima az év első félében.

A statisztikai hivatal most kúszi- 
teite ei külkereskedelmi forgalmunk 
1926 ik év első felének mérlegét. 
Behozatalunk összértéké kitett 367 
millió aranykoronát. A b hozatalból 
Cschszlóvákiárc esik 80'3, Auszíiára 
73 7, Németországra 57'1, Romániára 
28, Lengyelországra 20 millió arany­
korona A hátralévő összeg a töl b. 
államok, úgymint Jugoszlávia, Svájv, 
Olaszország, Franciaország stb. kö ■ 
zött oszli cl. A behozatallal szemben 
kivitelünk csak 299 millió aranyko 
rónát tett ki. Ebből legnagyobb tétel 
Ausztriára esik, mégpedig '107'5 
miilió aranykoronával. Csehszlová­
kiába 60'1, Németországba 32'8, 
Olaszországba 23 1, Jugoszláviába 
I9'6, Romániába 13 5, Svájcba 117 
millió értékű árut vittünk ki. A be­
hozatali tételek legnagyobb része 
kész iparcikkekből adódik össze és 
csak jelentéktelen összeg esik nyers 
árukra, kikészítésre és javításra kül­
dött tetelekre, eddig a kivitelünk 
legnagyobb része mezőgazdasági 
terményekből alakul ki. A 299 mil­
lió aranykorona összegből cukor, 
villámosgápek és készülékek, gépek, 
vasáruk, vas félgyártmányok, vasúti

i percben Cigány lövését a kapus ki 
I ejti de a szemfüles Bogyó három 

ember közül a kapuba helyezi. Gó' 
I u: m kezd csak a Turu' veszélyes 

lenni, s Bonyhád szobor sem jV. 
S már a 34. percben Berets I. szép 

I lövése a h ti'óban akad meg. Alig I ocsúdtak fel az egymást követó 2 
- góltól s s 36 percben Bet.cze I véd I hitetlenül a 3 ik gólt lövi. A Turul 
I védelemnek kevés dolga volt. 44.
: percben B ncze 1. szöktuti Bogyót, 

ki lefutja a védelmet s teljesen tisz­
tán ad, de a lövés pillanatában a bíró 
1 p'.rccel előbb a félidő végét jelzi.

A II félidő ismét a Tu:ul-é, úgy 
hogy Basa unalmában b középvona­
lon tárgya! a hátvédekkel. Az állandó 
ostrom csakhamar meghozza a 4 ik 
és 5 ik gólt is, B meze I. fejjel Bo­
gyónak adja a labdát ki stopp lövés­
sel remek gólt lő. 15, peronén szép 
lapos lövéssel Bencze 1, az 5 ik gólt 
lövi, Bonyhád egyetlen gólja a Turul 
védelem hibájából történik. C gány 
góljai elmaradtak, rnert úgy a bony­
hádi játékosok, mint a tulerélyes 
bíró nagyon fogták. Tuiul állandóan 
egy ke púra játszik, de a hirtelen beállt 
sötétség miatt a bíró kénytelen volt 
20 perccel előbb lefújni a mérkőzést. 
A há ramaradt 20 percet a szabályok 
értelmében itt Baján fogják lejátszani. 
Az egész Turu! csapat jó volt. A 
védelemnek könnyű dolga volt. Ki­
tűnt játékával Bérccé I. és Bogyó. 
Bombádtól semmit sem lábunk.

Leng bíró bizonytalan, fejétvesztett, 
rossz volt. Goldberger János.

kocsik, szövetek és egyéb gyártmá­
nyok pénzértéke csak 40 millió 
aranykorona összeget tett ki. Ex- 
pertunknak tehát csupán egybeted 
része került ki ipari termékekből.

S P O R T.
„Tisza ps Íját; meyía aüak egy 

kis kendőt“

Bújai TuíuI SE győzelme a Bonyhádi 
1ÖSE felett.

Eredmény: 5:1. Biró: Lang.
A vendéglátó bonyhádiak ismét 

kimutatták fogyelmezettienségtiket és 
növelte irántuk az unszimpátiát, Fo- 
gadtatásnál senki, autóról nem gon­
doskodtak és igy a vendégcsapat volt 
kénytelen magáról gondoskodni, hogy 
pontosan megjelenjen a pályán. En­
nek dacára még s Bonyhád késett 
40 percet a bíróval együtt s igy a 
mérkőzés 4 óra 10 perckor vehette 
kezdetét és ez okozta, hogy a bíró 
20 perccel előbb, a sötétség beálta 
miatt fújta le a mérkőzést.

A Turul Erdődyt és Gyulait nél­
külözte. Bonyhád kezd, de nem tudja 
áttörni a Turul védelmet. Tu:ul ha­
mar kezd mindjobban frontba jönni, 
de nem igen veszik komolyan a küz­
delmet mert az ellenfel tuigy ingének 
bizonyult. Bencze I.-el az elen a Turul 
szépen kombinál és kapuhoz szö­
gezi ellenfelét. Ezt látva a bonyhá­
diak teljesen vedslembe vonultak és 
ez okozta, hogy a Tu u 30 percig 
nem tudott eredményt elérni. S ekkor 
a bonyhádiak összeroppr-nva be'e 
nyugodtak a vaitoztathatatlanba. A 30,

Milyen jó volt akkor a világ, ami­
kor egy kisleány szerelmi bánatában 
elkövetett öngyikosságfit észre vet­
ték, amikor nem tértek napirendre 
felette s amikor az embereknek volt 
szivük dalba szedni: „T_..a partján 
megtaláltak egy kis kendőt,“

Ma ? Hány kendőt, hány kalapot, 
hány felöltőt találnak a folyók purt 
ján ? A rendőr, a csendőr összesze 
szedi, beviszi az őrszobába és meg­
írja a jelentést. Egy emberrel keve­
sebb. Több kenyér marad azoknak, 
akik még r.em mentek el. Sírni le 
hét azon, hogy idejutottunk, hogy 
Magyarországon nem terem annyi 
kenyér, amennyi kell, hogy nincs 
munka, amivel meg lehetne keresni 
a kenyeret. Valahol hiba van, halá­
los hiba. Keresik, kutatják százan, 
ezren is, de nem találják. Vagy nem 
akarják megtalálni ? Választanak, 
szanálnak, javítanak, még sincs meg 
a hiba. Amíg minden drága és nincs 
munkájuk az embereknek, hiába ke­
resik a hibát. Ezen kell segi'eni. Az 
igaz, komoly hit kell amely meg­

menti ezt az önző, hazugságokra, 
szemfényvesztésekre épült világod, 
amely megállítja a szágu dó kereket. 
Hit kell, amely testveri szérűiéire 
tanítaná a testvért s amely a szülői 
szeretetet ujjól a szivekbe ültetné. 
Vagy S tmson kellene talán ? Sám­
son, ki megragadná, megrázná és 
összetörné hazug embereivel, álnak 
írástudóival és lelketlen kufáraival 
együtt a világot. Simson kellene, 
aki szétütne azok között, akik mis 
emberek életével kufárkodnak.

A gazdátlan kalapok, a gazdátlan 
felöltők eleget beszélnek. Annyit be­
szélnek, hogy éjszakánként megtelik 
rémekkel a levegő s akinek még van 
szive lelke, kimeresztett szemmel hall­
gatja a vádakat. Vagy isteni j óság, 
vagy titání erő kell, hogy újból el­
juthassunk a Tisza-parti kis piros 
kendőig . . .

— Eladásra kerülnek a felsza­
badult kriptahelyek a Szent Rókus 
temetőben. Ismeretes az, hogy a 
Szent Rókus temető remetelakát le­
bontották és helyette a temető Ró­
kus uccai frontján építették meg az 
uj, modern remetelakoí. A régi re- 
meíeiak lebontásával nagy terület 
szabadult fel, amelyet a temető gond 
nokság kriptahelyeknek parcellázva 
elad. Felhívjuk olvasóközönségünk 
figyelmét arra, hogy az uj kriptahe 
lyek parcellázása most van folya­
matban, rövidesen befejeződik és 
megkezdődhet az uj kriptahelyek 
eladása. A kriptahelyeknek rövid 
idő alatti eladása ezért lenne felette 
kívánatos, mert a temetőgondnokság 
a vételárakból befolyt összegen esz­
közöltetné a temetőkerités építésének 
folytatását. A ma már messze vidé 
ken híressé vált Nagy Márton tér 
vezeíe tenvtökeritésünk nem ma­
radna ugyanis csonka, hanem a 
Rókus temetőnk igazi, hozzá méltó 
díszére felépülhetne teljesen. Ha a 
kellő mennyiségű pénz együtt lesz, 
úgy még a téii hidegek beállta előtt 
tovább épül az impozáns temetőke­
rités, ha pedig nem gyűl össze, úgy 
tavaszra huiósztcdik az építkezés 
folytatása.

— A vadul rohanó bajai autóbu­
szok és a nyílt utcán házigyorsaságí- 
versenyt rendező motorkerékpárom 
Az elmúlt héten tartott közigazgatási 
bizottsági ülésen Baja város közbiz­
tonságáról szóló havi jelentés előter­
jesztésével kapcsolatosan szó esett 
Baja autó és motorkerékpárforgal­
máról. Az Ülésen elnöklő Bisztrai 
Balku Gyula főispán és a bizottsági 
tagok valamennyien hangot adtak a 
város közönsége körében napról-

n.pra erősbödő panasznak, hogy a 
hajai autóbuszok, teherautók, motor- 
kerékpárok „mindjobban-jobban ncli- 
radulva‘ hajtanak és az utcák kö- 
züns :-gét a vigyázatlan haj lássál élet­
veszéllyel fenyegetik. Nincsenek meg 
a bajai motoros jármüveknek a ren­
des szerkezeti ás b.rendezési kellé­
keik s ha azok elromlanák, nem ja­
vítják meg őket, hanem vagy az 
elromlott berendezési kellékkel, telje­
sen lerongyolódott szerkezettel köz­
lekednek, veszélyeztetve a bennülők 
testi épségét, életét. Megtörtént az, 
hogy az egyik autóbusz lötyögő ke­
rekekkel botorkált Baja utcáin a 
járókelők nem kis ijedelmére. A 
Jcnei-féla autóval történt meg az, 
hogy épen magát a főispánt és csa­
ládját vitte bele a nyílt országúton 
éjszaka az árokba, természetesen 
lámpafelszerelés hijján s előfordult 
az is, hogy ugyanez az autó egy 
más alkalommal előállott és útra 
indu’t a felszerelési kellékek nélkül 
a főispán szolgálatában. Az autóbu­
szok és autók ellenőrzésének szigo­
rúbbra vételét kívánta a rendőrkapi­
tányság vezetőjétől a közigazgatási 
bizottság és az ügyre vonatkozólag 
határozatot hozott, amelynek értel­
mében gyakrabban előállítják az 
autókat és autóbuszokat s ha azo­
kat ismételt figyelmeztetés ellenére 
sem szerelik fel az autőrendeiet ér­
telmében szükséges felszerelési és 
szerkezeti kellékekkel, vagy ha az 
autóvezetők a vezetési szabályoz el­
len vétenek, úgy az elsőfokú ipar­
hatóság megvonja közlekedési enge­
délyüket. Hasonló szigorított rend­
szabályokat fog bevezetni a hatóság 
E motorkerékpáros eilen is. Vadul szá- 
guldva közlekednek ezek Baján. Meg­
történt például az néhány nap előtt, 
hogy a város egyik forgalmas utcá­
ján gyorsasági versenyt rendeztek 
motorkerékpárosok s közben kis is- 
kolásgyerckeket fenyegettek haiálra- 
gázolássel.

— Gabonában nagyobb svájci ex­
portra van kilátásunk. A svájci ga- 
boneimport monopólium a gaboná­
nak egy részét a dunai államokból, 
Bajorországból, Franciaországból és 
Olaszországból szerzi be az ország 
gabona szükségletét, A franci és 
Olasz malmok az idén elmaradnak 
a Svájc felé irányuló exporttól, igy 
tehát Magyarországnak nagyobb 
svájci exportra van kilátása, mint 
volt a múltban.

— Szolnok városa vasárnap lep­
lezte le 1200 hősi halottjának em­
lékművét, melyet Szentgyörgyi István 
szobrászművész alkotott.
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p tk/myok és ogerek töm?pjr- 
" vegyen .Agraria" pitkányi’tó 

1,1 ‘ Zt ,vát. K pható c.ir den gyógy- 
':;:,;bsn és drogériában.

Kö vZbne tnyit /ááitüs.
Hálás köszönetünket nyil- 

vánitjuk mindazoknak, akik 
Istenben boldogult hűséges 
hitvestársamnak, drága jó
íd,s anyánknak, szeretett ro 
honunknak elhalálozása al­
kalmával lelki üdvéért imát 
ráestek, utolsó uiján elki 
gérték örök nyugvó helyére, 
bennünket pedig szeretet tel­
jes részvétükkel megvigasz­
taltak. A gyászoló család és 
rokonság nevében

Sfiívásy György

1926. végrU;szám'

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1981. 

évi LX. t-c. 102. §-:i órtclmóben vzen­
nel közhírré teszi, hogy a ha iti kir j t 
rásbirostagnak 1926. övi P. 8696 2. <’•* 
3534/9 számú végzési) következtében Dr. 
Lombergor Armin bajai lakos ügyvéd 
által képviselt Schön és Ba ai ezelőtt 
Schön Antal és Gáza cég és Békés Gyula 
bajai lakosok javára 752.500 korona és 
5.8G6.10Ü K s jár. erőjéig 1926. évi maró. 
hó 18-án foganatosított k elegitési vég o- 
hajtás utján le- és folülfoglalt és 32.600.000 
koronára becsült következő ingóságok u. 
ni : házi bútorok, lovak, benzinm toros 
favágó fűrész, hintó, stráfkocsi, tizedes 
mérlog ős fahordó kosarak cs egyéb ingó­
ságok nyilvános árverésen cladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir, járásbíró­
ság 1926. évi Pk. 6356. számú végzése 
folytán 752.500 kor. és 5.866.000 korona

tőkok.,yeklés, ennek 1925. évi november 
i s (Jieoeinb-v hó 25. és 26. Hátijától járó 

1 százalék kamatai, * ;i"’u váttódij 
és eddig ös<zesen 873.050 koronában bíró- 
i:.\g már íregál ariitott költségek ereiéig, 
Baján, Battháuy 1. u. 27. szám és Szó­
rendéi ui.-ca 46. s -ám alatt hiendő megtar­
tásai a 1926 évi old óbor 19, Hajrának d. ti. 
IS .bája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett
ingóságok az 166; c. )t>7 és 106 i? ai
értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltat­
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kell Baja, 1926. évi szept. hó 19.
Szegő József 

kir. bir. végrehajtó.

nyilttér.* 

Nyilatkozat
Ezennel kijelentem, hogy Mózer | 

I ózsefné született Kosit Mária a mai 1 
naptól fogva tőlem elváltán él, tehát 
- Hált adósságokért vagy más köte­
lezettségekért. felelősséget nem vál­
lalok. . ,Mozor Jazsef.

•E rovatban közlőitekért a felelősség 
a beküldőt terheli.

kiadóhivatal vezetője: Goldberger Jenő- 
Felelőn kiadó: Moravosik Győző, 
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2 pfiYVELŰ
(német levelező, gyorsíró)

„KÉT ÜZLET KÉSZERE VÁLLAL" 
jeligés bontókben adja le ajánlatát 

r- Kiadóhivatalunkba,
■W«. wum

Üzletmegnyitás!
Édesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy mészáros éa 
henist üzletemet Arany Jánoa- 
uaca (>. sz. alatt. (Fleischmann 
Benő és Fia céggel szemben) 
megújítottam. — Naponta friss 
sertés, marha, borjú és bárány 
húsok, hentesáruk, felvágottak.

Selves pártfogást kér 
SZELMANN KÁROLY 

hentes és mészáros.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség b. tu tomisára hozni, hogy | 

Bvjárt, Vörösmarty ucca 6. (Wigenbiatt h-tzban)

Cúkorka és cúkrászati

1 küiöolegességek ümmt
1 eMeaBaB3«saaB*easm'aöe5eeisne'/i6iiK'.«HaMm' «BuasBMSMiaaK! 3am:ai^Bman

nyitottunk. Elvállalunk minden e szakmába vágó megrendeléseket, 
lakodalmakra tortákat és süteményeket, ozsona és zsúrok kiszolgálását, 
fagylaltot és parfét stb. Reggeli kalácsot házhoz szálli’-uitt bármely időben. 
Szives megrendeléseket és a nagyérdemű közönség pártfogását kér.k.

Kovács »ás M»r«íovits.

U
ti THE VEEA SHOE

Az amerikai cipőgyártás re­
meke, a legnemesebb bőr anyag­
ból készül.

Csodálatos passformja és tar­
tóssága eddig utol nem ért rekord 
a cipökészités terén.

Eire & Hutchins 
Roston. Moss ( . S. A.

EGYEDÁRUSITÓ

KATTARIHKR
cípőáruház.

Telefon 206.
Telefon 2C6.

A Bajai Bor é s Cipő 
Versenyáruház,

Kossuth Lajos-u. 11. sz.:

az évi hd’d-dicl t reud- 
sz.-'f tn 11 )U 1 vo sBit"1 az 
egyes n ro ( r-sriet-íi te- 
lés mell-Mi d ;d tsát is.
F ‘Ítéli n hi tokép ts egyé­
nük fo'yőszámlárd vásl- 
rol'aat nkolyképen, hogy 
a vételnél a vételár felét 
kifizetik s a többit egyenlő 
havi részletben fizetik.

Mórét után elsőrangú ci­
pőket legolcsóbb m és 
19 g j u t á n y o s a b b a n készít­
tet saját műhelyében, úgy 
szintén javításokat is bá­

mulatos olcsó árban.

Arak a raktáron ievö
kész cipőkről:

Elsőrangú anyagból f ikete férfi 
cipő 220-250 000 K ig,

elsőrangú anyagból fekete 
fiárfifehérvarro't cipő 240— 

270 000 K-íg,
elsőrangú anyagból női pantos 

l: vagy fdzös cipő 180— 
220 000 K ig,_____

I elsőrangú anyanhol női pántos, 
va y fűzős cipó egyes párok 

165 000 K,

elsőrangú anyagból gyermek 
cipők 48.000 K-tól.

Kiéret után 20% kai drágább

I Villany berendezést' Száraz l, dunai homok

elektromos «««vitát 
._. teljes garancia mellett vállal.

Rúti)bacb IstVái)
oki. gépészmérnök, elektrotechnikai vallalata

wenhü BAJ A. űSS
hhTiEViirwTÖO. RatUr: Tóth Itt* + »■ W*^_

5aWtííic7®!^éWíS8S)8Q!KBETOB^ xéKeXSJIStSX

és más tűzifa a lege'önyösebb napi 
áron, mindenkor hazaszállítva kapható

Hatan les Antalnál
Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telepe.
_ , , Q] .................... Telefon 91.Telefon 91.

i; ?h

I irtil

V ■/: fc véidisíi*.i- .
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BAJAI ÚJSÁG 1926. október j;j

Telefon 133.

szakszerű kivitelben és leg: Icscbb 
— árban készít —

Aczél Ármin és Tsa
hat. eng elektrotechnikai váhalr.ta

Ha eleső pé-zért szépén akerja hozzatarto 
zpj-it eltemBidi, keresne íe: <t

„Sondvisetés"
temetkezési vállalatot
Baján a belvárosi plébániávaí szemben volt Barány-uccéban, Boros 
és Grrsz fiterer üzlet íreHett. Nagy választék mindenbal, kedvez) 

fizetési feltételek, tiezívueltikrek 3 száztlok engedmény.

Tisztelettel Mészáros Pái tulajdonos.

Győződjön roeg áraink­
ról garaníia

szakszerűségünk.
Legkedvezőbb részletfizetésekre
a világhírű D K. V. motorkerékpárok, kerék­

párok, varrógépek, kötőgépek, Írógépek 
szakszerű beszerzése es javítása.

szakszerű elkészítését a legjobb és legolcsóbb 
kivitelben ajánlja —: —

és Társai
hatóségílaq engedélyeiéit elektrotechnikai vállalata.

BAJA, ERZSÉBET KIFÁLYNÉ-UCCA 6. SZ. TELEFON 256
Költségvetéssel, szakszerű tanáccsal és felvilágosításéul díjmentesen szolgálunk.

FRANKL és 
HORVÁTH

mechanikai műhelyében.

Budapest i-ut 15

la. minőségű MOHÁCSI
I i

svtCVi l { f \
EPferl 
^7A

mamset HaasssEä
A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

Fordsosi amerikai
Szánt, csépel, morzsol, daral, stb. síb

Kapható SALAMON SÁNDOH gépgyár Baja, Tel. 157. 
Traktor olajok, alkatrészek.

begy f.hé 4 tői mindennap megy autóbusz Csávó y és Fetsőszcntivánra.
It’dui Bejárói Központi Szállodától reggel 6 mikor es délután I órakor. 
Felstiszeniivámél Eej: ra trdúl reggel 7 érakor és délután 3 érakor.

Tisztelettel

Mészáros és J^ofiezer
autóbusz vállalat BAJA, ÁRPÁD UCCA 6. SZÁM.

Álbindó nagy választék a legjobbaknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban

T E G L A
ESZTERHÁZ! EGYESÜLT 

és BOHN

CSERÉP
vaódi HATSCHEK féle

ETERNIT
PALA egyedüli raktára

Goldschmidt Lajos
fatelep BAJA

S U G 0 V S G A PART.

!1
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Tisztelettel érte.?item a n.
!• özönséget, begy Búd; pestről jőve 
a legmodernebb és legújabb fazonú 
tubák kerzit'.söt jutányo an elváite 
lom. — Kosztümöket, kabátokat a 
legújabb modellek után készítem.

szabást és varrást
a legújabb módszerrel, külön órákat 
is adok. A n. b. hölgyközönség párt 

fogását kérve, kiváló tisztelettel
OZV. SINKá laszlqné
Baja, Petőfi Sándor-ucca 10. szám.

Éjjeli szolgálatot tart
oki. 11 ö okt. 17:,\y.

réggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Különb e j áratu
uccai szoba
bútorral, esetleg bútor nélkül 
konyhával kiadó és azonnal be­
költözhető. Mészáros Lázár-u. 1

Régi előkelő
és jói bevezetett biztosi-ló intézel

főiig fnök.öt és 
vezető tisztviselőt

keres Baja székhellyel. 
Ajánlatokat „BIZTOSÍTÓ“ jeligére 

a kicdóhivdtelöa kérünk leadni.

Tűzi faanyag és faszén
s:'.ükségl-.-tét a jegjutányosabban nagy­
ban és kicsinyben Séber ís}ván fa­
telepén Szc rémiéi-uccs 47. sz. alatt 
szerezheti be, hói pontos k.szolgálái 
mellett a legjobb árut krpj-». házhoz 
szállítva. Rendelések te efonon » 
eszkczöiheU k. Telefon szám 231-

kályhát, edényt, alpacca, evő 
eszi őzt, vés, réz és zomán- j 
cozott bográcsot, petróleum 
fdzot és mindennemű :

melyek jutányos áron és 
kedvező fizetőst feltéte­
tek mellett kaphatók. 
Varrógép es kerékpárok 

nlrntíoni

V- JJ
TSAI

ölesen vállaljuk. m»«.

mechanikai üzleteben, Erzsébet királyné-utca 6. sz.

%?űsnbtot$ m U) Silat yA. könyvnyomdájában Bsja,

1

vasárukat
legjobb minőségben szolid áron

EichhardtósKréneisz
vasüzletében vásárolhatunk 

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA, 
Telefon 152. : Telefon 152-


